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Formulario: Equagbes Diferenciais Ordinarias

EDO de Primeira Ordem:

df
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EDO de Segunda Ordem:

HOMOGENEAS: a(x)y +b(X)y+c(X)y =0= a(x)r? +b(x)r +c(x) =0;

sejam c1 e Cc2 constantes:

y(x)=c,-e" +c, -e”

y(x)=c,-e”" +c, -x-e"”

y(x) =e™(c, cos Bx + c,senBx)

NAO HOMOGENEAS: a(x)y +b(x)y+c(X)y =G(x) = Y =Yn + ¥,

Método dos coeficientes a determinar:

g() =a,x" +a, X" +..+aX+3 = Y, = AX"+Bx"" +...+Cx+D

g(x)=ce” = y, =A-e

g(x) =c-cos(kx) ou g(x) =c-sen(kx)= y, = A-cos(kx)+ B - sen(kx)
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Método da variacdo de parametros:
i Yo
W(yp yz) = det Yo :ul(x)'yl(x)+u2(x)‘ yz(x)
Yi Y,
Ul(X) — Yo (X) ) G(X)dX o UZ(X) — J. yl(X) ) G(X)dX
W(Y1, Y,) W(Y1, Y,)
Transformadas de Laplace
y=f® F(s) = L(f (D) y=f® F(s) = LF@®)
1 1
s
f(@® sF(s) = £(0) f® s*F(s) — sf(0) — f'(0)
et 1 et f(t) F(s—a)
s—a
cos(at) S t cos(at) s?—aqa?
s? + a? (s2 + a?)?
sen(at) a t sen(at) 2as
s?2 + a? (s2 + a?)?
ebtcos(at) s—b ebtt cos(at) (s —b)? —a?
(s = b)? + a? ((s — b)? + a?)?
ebtsen(at) a ebttsen(at) 2a(s — b)
(s —=b)? +a? ((s — b)? + a?)?
tn n! eattn n!
o) Gt

Bons estudos!
Equipe FicouMaisFacil.

Inscreva-se no canal para assistir aulas e correcdes de exercicios: Youtube: Ficou mais facil

Acompanhe-nos no facebook: https://www.facebook.com/ficoumaisfacil


http://www.ficoumaisfacil.com.br/

